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Forschungsdesign 

Zielgruppe niederösterreichische Bevölkerung ab 16 Jahren 

Befragte Personen 1.010 

Feldphase 25. November bis 16. Dezember 2016 

Max. Schwankungsbreite +/- 3,1 Prozentpunkte 

Methode telefonische Befragung (CATI) 

Auftraggeber Amt der niederösterreichischen Landesregierung 

Ausführendes Institut Institut für Strategieanalysen (ISA) 

Feldarbeit Gesellschaft für Marketing (OGM) 
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Umweltsituation Niederösterreich 

Wie würden Sie einmal allgemein die Umweltsituation in Niederösterreich beschreiben? Ist sie… 
(in Prozent, n=1.010; Rest auf 100=Rundungsfehler) 
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Entwicklung Umweltsituation 

Hat sich die Umweltsituation in Niederösterreich in den vergangenen Jahren… 
(in Prozent, n=1.010; Rest auf 100=Rundungsfehler) 
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Ausblick Umweltsituation 

Welche Entwicklung erwarten Sie für die nächsten drei Jahre für die Umweltsituation in Niederösterreich?  
Wird sie sich… 

(in Prozent, n=1.010; Rest auf 100=Rundungsfehler) 
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Aktuell wichtige Umweltthemen 

Ich lese Ihnen noch ein paar Umweltthemen vor, bitte sagen Sie mir jeweils, ob es sehr wichtig, eher wichtig, eher nicht 
wichtig oder gar nicht wichtig ist, dass sich die Politik in Niederösterreich mit dem jeweiligen Bereich beschäftigt. 

5. (in Prozent, n=1.010; Rest auf 100=Rundungsfehler) 
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Lebenswerte Gemeinde? 

Sprechen wir kurz über Ihren Wohnort: Ist die Gemeinde bzw. die Stadt, in der Sie leben, aus Ihrer Sicht… 
(in Prozent, n=1.010; Rest auf 100=Rundungsfehler) 
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Was macht die Gemeinde lebenswert? 

Was macht Ihre Gemeinde bzw. Stadt lebenswert? Welche Punkte sind da für Sie entscheidend? 
(in Prozent, n=947; offene Frage, Mehrfachantworten) 
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Veränderung Lebensqualität 

Hat sich an der Lebensqualität Ihrer Gemeinde bzw. Stadt in den vergangenen Jahren etwas verändert? 
(in Prozent, n=1.010; Rest auf 100=Rundungsfehler) 
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